8. KAPITOLA 185

. Kvader s rozmermi 8cm, 50 cm, 20 cm a s hmotnostou 160 kg sme otesali na kvader poloviénych

rozmerov. Ak4 je jeho hmotnost teraz?

(A) 80kg
(B) 40kg
(C) 20kg
(D) 10kg

. Obsah plasta rotaéného kuzela je 487 cm?, dlzka strany kuZela je 12 cm. Ak je povrch kuzela?

(A) 847 cm?
(B) 967 cm?
(C) 567 cm?
(D) 647 cm?

.....

.....

. Akvérium je naplnené na 80 % svojho objemu. Je v fiom 324 1 vody. Jeho rozmery st v pomere

1:5:3. Aky je jeho najvacsi rozmer?

(A) 25dm
(B) 10dm
(C) 20dm
(D) 15dm

10.

Aka je vyska pravidelného Stvorbokého ihlana s podstavnou hranou a = 0,6dm, ktory ma
rovnaky objem ako kvader s rozmermi 4 cm, 5cm, 12 cm?

(A) 40 cm

(B) 30cm

(C) 20cm

(D) 10cm
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